Konmponvna poooma 3 memu : « MuoxycenHns i OlU1eHHA 0eCAMKOBUX

0poois.»
1.( 2 6anu). BukoHat MHOKCHHS:
a) 54,67 =10 0) 7,4578 = 100
B) 6,645 = 3,7 r) 0,0032 = 8,9
2. (2 6anu). BukoHaru nineHHs:
a) 56,7 :100 0) 6,65:1000
B) 10,08 : 42 r) 6:15
3. ( 2 6anm). Po3B’s13aTh piIBHSAHHS:
a)1,7=x=11,05 0) x:5,6 =21

4. (2 6anu). BukoHaru aijeHHs Ha JECSITKOBUM APi0:

a) 17: 0,85 6) 0,648 : 2,7

: . 3 9 53

5.(1 6am). IleperBopith y AECATKOBUH APIO: =5 555 o

6. ( 3 6amm). Ilogpyru Aus 1 Ons HanepeoH1 HABYAIBLHOTO POKY KyIWJa ABa a1b00MU
JUI MamioBaHHA 10 15 rpH 85 K., 8 30mMTIB y KIMTUHKY 1O 1rpH 45 K., 1 12 30MUTIB y

JHIAKY. 3a BCIO MOKYIIKY JliBYaTa 3araaTmwim 58 ,9 rpH. fka 1iHa 30mmura B JTHIAKY?



